
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 11.3.2026   

 

+ Vážení spoluobčania, očná optika Doktor Optik vás pozýva do svojej očnej optiky v 

Dubnici nad Váhom. Iba od 16. do 17. marca si pre Vás pripravili špeciálnu akciu. Získate všetky 

okuliarové sklá so zľavou 50% a meranie zraku ZADARMO! Očnú optiku Doktor Optik nájdete 

v Dubnici nad Váhom, v Obchodnom dome FIX. 

+  Mesto Nemšová v spolupráci s Úniou žien, OZ Prídomových záhradkárov Nemšová, OZ 

Záhradkárov Bočky, OZ Peregrín, Miestnou organizáciou Jednoty dôchodcov a Senior klubom, 

Miestnym spolkom Červeného kríža Ľuborča srdečne pozývajú na jarné upratovanie nášho mesta 

vo štvrtok 19.3.2026 od 8.00 hodiny so zrazom pred Mestským úradom. Prosíme účastníkov 

jarného upratovania, aby si so sebou zobrali potrebné náradie. Ďakujeme, že pomôžete skrášliť 

mesto. 

+ Vážení občania, pozývame Vás na divadelné predstavenie pod názvom Riaditeľky 

zemegule, ktorý sa uskutoční dňa 26.3.2026 o 19:00 hodine vo veľkej sále Kultúrneho centra v 

Nemšovej. Vstupenky si môžete zakúpiť prostredníctvom internetovej stránky 

www.maxiticket.sk alebo v pokladni mestského úradu počas úradných hodín. 

+ Vážení občania, pozývame Vás na divadelné predstavenie - komédiu pod názvom Milión, 

ktoré sa uskutoční dňa 22.4.2026 o 19:00 hodine vo veľkej sále Kultúrneho centra v Nemšovej. 

Vstupenky si môžete zakúpiť prostredníctvom internetovej stránky www.tootoot.fm.sk        

+ Tauris Mäsiarstvo u Býka Vás srdečne pozýva do svojej predajne na adrese   Janka Palu 

59,  na nákup čerstvého mäsa a mäsových výrobkov najvyššej kvality. V ponuke nájdete okrem 

hovädziny, bravčoviny a hydiny aj zverinu zo slovenských lesov a akciové mäsové výrobky. 

Otváracia doba:  

Pondelok : 07:00-12:00 hod. 

Ut.- Pia    : 07:00-18:00 hod. 

Sobota:    : 07:30- 12:00 hod.  

Pre viac informácii navštívte webovú stránku: www.masiarstvoubyka.sk alebo www.tauris.sk 

 

+  Škôlka, sadárstvo a záhradníctvo DOMOV STROMOV Moravské Lieskové ponúka:  

- dlhoveké a odolné ovocné stromy priamo od pestovateľa  

- staré a krajové odrody a novšie rezistentné odrody  

- bobuľové ovocie a netradičné ovocné druhy  

- okrasné a medonosné stromy, trvalky a kvalitné náradie  

- s výberom odrôd a s pestovaním Vám odborne poradia na predajni v Moravskom Lieskovom v 

pondelok až piatok od 9 do 16 hod. a v sobotu od 8 do 12 hod. Ponuka a viac informácií na 

eshope: www.domovstromov.sk  alebo na telefónnom čísle: 0911 910 140 
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